

公共租赁住房年内取消户籍限制

并轨后将惠及更多外来务工人员

本报2月12日讯(记者 刘振 通讯员 战莹) 12日,记者从德州市发改委获悉,今年德州将着手推动公共租赁住房并轨运行,年底前实现公共租赁住房和廉租住房的统一规划建设、统一准入分配、统一运营管理,全面取消户籍限制,实现“同城待遇”。

根据省发改委、住建厅等4部门联合印发的《关于推进公共租赁住房和廉租住房并轨的实施意见》

精神,从今年起,德州新建公共租赁住房实行统筹建设、并轨运行,合并统称为公共租赁住房。2014年前已经列入廉租住房建设计划的项目继续建设,建成后纳入公共租赁住房统一管理。廉租住房并入公共租赁住房后,地方政府原用于廉租住房建设的资金来源渠道,调整用于公共租赁住房(含2014年以前在建廉租住房)建设。原用于租赁补贴的资金,继续用于

补贴在市场租赁住房的低收入住房保障对象。

并轨后,新建公共租赁住房的单套建筑面积将严格控制在60平方米以下,以40平方米左右的小户型为主,满足基本住房需要。已建成的廉租住房以及在建的廉租住房项目建成后,统一按照公共租赁住房分配。对公众最为关心的租金问题,意见特别明确,各地应结合当地经济发展水平、财政承受能力

、住房市场租金水平、建设与运营成本、保障对象支付能力等因素,进一步完善公共租赁住房的租金定价机制,动态调整租金。公共租赁住房租金原则上按照适当低于同地段、同类型住房市场租金水平确定。其中,政府投资建设并运营管理的公共租赁住房,将根据承租对象的住房和经济状况等分类确定租金标准,实行差别化租金,对符合条件的保障对象采取租金

减免或补贴。

此前,我省济南、济宁等地已将外来务工人员纳入住房保障范围。其中,去年济南已彻底取消了户籍限制,明确只要是稳定就业人员,就有资格申请保障房。“公共租赁住房将取消户籍限制,统一面向城镇中低收入家庭、新就业职工、在城镇稳定就业的外来务工人员等住房困难群体供应。”德州市发改委工作人员介绍称。



鲜花涨钱

情人节就要到了,12日,三八路上多家鲜花店都在精心准备。据了解,今年因鲜花减产,玫瑰价格上涨近一倍。 本报记者 王小会 摄

求职者太挑剔急坏用人单位

站了一上午一个人也没招到

本报2月12日讯(记者 陈兰兰) 年后正值用工高峰,12日,记者从三八路人力资源市场上了解到,为了招工,不少用人单位使出浑身解数,主动招揽求职者,然而求职者却表现得很淡定。

12日上午9时许,尽管没有举办大型招聘会,三八路人力资源市场还是挤满了招工单位和求职者。为企业招聘6

名电焊工的李女士告诉记者,最近一段时间,招聘单位很多,她早上不到7时就必须到招聘现场,稍微晚点就占不到有利位置。在近一个小时的时间里,只有3个求职者上前询问,丝毫没有表现出入职意向。于是她把占好的摊位让给了别的单位,自己改成流动式招聘,专门为求职者介绍,招揽求职者,但是拥有一技之长

的电焊工还是以各种原因婉拒了她,直到上午11时,她还没有招到工人。

家住运河经济开发区的求职者赵先生已经有3年汽车维修经验,原来在经济技术开发区一家维修店工作,年后考虑跳槽。“今天看了几家,不是工资达不到预期就是店面离家太远,再考虑考虑,多看几家再决定。”

记者看到,很多求职者在摊位前还是问的多真想干的少。很多求职者因为一点不满意直接扭头就走。一家企业的招工代表称,现在招工单位感觉压力很大,多数求职者根本没有人意向,尤其是有工作经验的技工,感觉有些吹毛求疵,离家太远,中午不管饭也成了拒绝来厂工作的理由。

乡村游 启动“双改”

本报2月12日讯(记者 刘振 通讯员 刘茜) 12日,记者从德州市旅游局了解到,2014年乡村旅游“改厕改厨”(简称“双改”)工作启动。此次“双改”工作范围是6户以上规模化发展村的乡村旅游经营业户。

“双改”是今年乡村旅游工作的重点。去年,德州首批“双改”工作进展顺利,全市72户乡村旅游经营业户全部通过省旅游局复核,拿到了财政奖励资金。

德州市旅游局工作人员介绍,各县(市、区)将按照确认的名单立即组织开展“双改”工作,在5月1日前全部完成,改造合格后将由旅游局验收,省旅游局复核,并对验收合格的经营业户通过“齐鲁乡村旅游网”公示。公示期满后,奖励资金发放到业户。

丁坞水库 即将开工

本报2月12日讯(记者 王明婧 通讯员 王学超) 12日,记者从乐陵市水务局获悉,《乐陵市丁坞水库工程可行性研究报告》顺利通过山东省发改委批复。目前该项目初步设计和开工准备正在进行中,预计今年上半年开工,2015年建成使用。

拟建设的丁坞水库项目供水区位于乐陵市北部,涉及丁坞镇、黄夹镇、大孙乡、西段乡农村居民生活用水和乡镇企业用水,共276个行政村和约70多个乡镇企业。项目完成后,将彻底解决覆盖区的村民和企业用水的后顾之忧。同时,丁坞水库是乐陵市水网的重要组成部分,也是乐北引黄调度的枢纽,对发挥引黄效益,保证用水安全具有十分重要的意义。

各类法援 办了3649件

本报2月12日讯(记者 刘振 通讯员 李风云) 12日,记者从德州市司法局获悉,2013年德州全市共办理各类法律援助案件3649件,目前已依托社区调解组织、社区居委会等单位,设立了社区法律援助站点,健全工、青、妇、老、残、监狱等部门法律援助工作站,建立了市、县、乡、村四级法律援助工作网络,实现了法律援助无缝覆盖。

去年全年德州共办理各类法律援助案件3649件。“凡是涉及未成年人、残疾人的案件均优先受理,全程跟踪监督,100%回访,保证办案质量。”德州市司法局工作人员介绍。

县域快讯

德城>>>

重拳打击“黄赌毒”

本报2月12日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 2月9日,央视曝光东莞多个娱乐场所存在卖淫嫖娼行为后,德城公安分局结合辖区实际,迅速在全区组织开展了打击“黄赌毒”专项行动,全方位整治净化节后社会环境。

行动中,分局相关所队民警深入到辖区各宾

馆、招待所、KTV、洗足城、发廊、游戏厅、麻将馆以及城乡结合处的一些小卖部等隐蔽地下赌博场所,突出清查黄、赌、毒等社会丑恶现象。

期间,分局共出动警力200余人,检查宾馆、招待所、游戏厅等场所60余处,共查处涉赌案2起8人,缴获赌资若干。

临邑>>>

“指尖反腐”成常态

本报2月12日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 孟宪雷) “临邑县纪委监察局提示:市纪委近期通报3起庸懒散典型问题……”近日,临邑县党员干部又收到了该县纪委监察局通过廉政飞信平台推送的“手机报”,及时了解廉政动态。

临邑县纪委监察局依托移动飞信平台,定期向党员干部推送包括作风通报、廉政动态、

廉政法规等在内的廉政新闻,教育广大党员干部严格遵守中央八项规定、市委“八条禁令”等相关纪律规定,并探索推出APP廉政手机软件,与廉政飞信平台衔接,定期推送廉政动画、公益广告、廉政视频等免费“廉政大餐”。目前,该县纪委监察局已通过廉政飞信平台发送廉政短信1万余条,推荐廉政动画、公益广告30余条。